Concept indeling KOSC jeugd onderbouw 2020-2021

Al vlot na de winterstop is de commissie Jeugd Voetbalzaken gestart met de indeling van de teams voor het nieuwe voetbalseizoen. Ruim 300 spelers dienen opnieuw te worden ingedeeld, een hele klus dus.
In de winterstop heeft een evaluatiemoment plaatsgevonden met de begeleiding van de huidige teams en zijn er beoordelingsformulieren opgesteld. Deze evaluaties en beoordelingsformulieren zijn gebruikt als basis voor de  nieuwe indeling. Diverse overlegrondes Binnen de commissie Jeugd Voetbalzaken hebben diverse overlegrondes plaatsgevonden met trainers, leiders en eventueel ouders. 
Het is ieder jaar weer een hele tour om evenwichtige teams te vormen, niet te groot, niet te klein, kwalitatief aan elkaar gewaagd.  Aankomend seizoen komen de aantallen redelijk goed uit.

De indeling voor de onderbouw is in concept klaar. We hebben 11 teams kunnen vormen. De concept-indeling van de midden- en bovenbouw is in een afrondende fase. Deze volgt zo snel mogelijk.
Concept indeling onderbouw O8 – O11
Er is voor gekozen om volgend seizoen voor het eerst te spelen met O10 teams. Eerder lieten we de spelers onder 10 en boven 9 al in de O11 spelen, maar we zien dan een te groot niveau verschil met 11-jarigen. In de regio spelen meerdere clubs inmiddels al met O10 teams. 
Omdat er nog té weinig O12 teams zijn gevormd in de regio delen we spelers na de O11 nog wel direct in O13.
Aanpassingen Pupillen voetbal KNVB
Vanaf het seizoen 2020-2021 gaat het voetbalaanbod van de O8 t/m O12 pupillen er iets anders uitzien. In plaats van een voorjaars- en najaarreeks spelen de pupillen voortaan in 4 blokken van in totaal minimaal 24 wedstrijden. Dit betekent onder andere:
· De bekercompetitie komt te vervallen. 
· Er geen (inhaal)wedstrijden meer plaatsvinden in schoolvakanties.
· Snellere instroom van nieuwe teams mogelijk is.
· Er meer mogelijkheden zijn om teams eventueel her in te delen op het juiste speelniveau.
Lees hierover meer op de KNVB site.
Begeleiding teams
Het invullen van de begeleiding voor de teams, zoals trainers, leiders en coaches, is nog niet helemaal afgerond. De indeling van begeleiders komt pas goed op gang na publicatie van de conceptindeling. Dit is mogelijk een nog grotere uitdaging dan een evenwichtige indeling van teams. We zien de laatste jaren dat het steeds moeilijker wordt om trainers en coaches te vinden voor jeugdteams. 
KOSC speelt hierop in door goede begeleiding voor trainers aan te bieden door middel van een speciale trainingsapp en een trainersbegeleider voor de onderbouw. Ouders komen ook steeds vaker met creatieve oplossingen zoals bijvoorbeeld een roulatieschema voor het geven van de trainingen.
Vaste begeleiding voor teams geniet echter de voorkeur. We willen daarom graag inventariseren wie eventueel beschikbaar is voor het begeleiden van een jeugdteam. Vriendelijke verzoeken wij u deze enquête in te vullen en uw voorkeur kenbaar te maken. Eind mei willen wij de balans opmaken en proberen alle jeugdteams van begeleiding te voorzien. Alvast bedankt voor het invullen van de enquête.
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